
АНОТАЦІЯ 

вибіркової навчальної дисципліни «ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА»  

Навчальна дисципліна є вибірковим компонентом освітньо-професійної 

програми «Право» (поліцейські) для підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань D «Бізнес, адміністрування та 

право» спеціальності D8 «Право» на факультеті № 1 (з підготовки фахівців для 

підрозділів досудового розслідування Національної поліції України) ЛьвДУВС. 

Вогнева підготовка (далі – ВП) є складовою системи службової підготовки 

співробітника Національної поліції України (далі – НП України) і охоплює 

комплекс навчальних дисциплін, мета яких – навчання особового складу НП 

України умілим діям в повсякденних і екстремальних ситуаціях при поводженні 

із вогнепальною зброєю. Формування психологічної впевненості особового 

складу до виконання службово-бойових завдань в умовах надзвичайного стану 

або складної оперативної обстановки в мирний і воєнний час. Тактиці 

забезпечення охорони публічного порядку та безпеки із вогнепальною зброєю 

під час виконання поліцейськими завдань.  

Метою навчальної дисципліни «Вогнева підготовка» є вишкіл 

кваліфікованих поліцейських, готових до реалізації завдань та повноважень 

Національної поліції України у сфері забезпечення охорони прав і свобод 

людини, суспільства та держави, забезпечення публічної безпеки та порядку, 

протидії злочинності, відсічі збройної агресії проти України; формування 

необхідних компетентностей поліцейського, здійснення належної теоретичної 

підготовки з основних розділів вогневої підготовки. 

За результатами вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти 

мають 

Знати:  

- правові підстави та порядок застосування вогнепальної зброї; 

- заходи безпеки при поводженні із вогнепальною зброєю; 

- матеріальну частину вітчизняної та іноземної вогнепальної зброї;  

Вміти: 

- вільно володіти зброєю, швидко проводити підготовку до стрільби;  

- вести влучну стрільбу як по нерухомих, так і рухомих цілях, цілях, що 

зненацька з’являються; 

- вести вогонь в обмежений час, в нестандартних умовах;  

- проводити неповне розбирання, чищення, та нескладне технічне 

обслуговування зброї;  

- усувати затримки при стрільбі;  



- правомірно застосувувати вогнепальну зброю в типових та екстремальних 

ситуаціях оперативно-службової діяльності. 

Зміст програмного матеріалу. Перелік тем: 

 

ТЕМА 1. Вогнева підготовка як складова частина службової підготовки 

працівників Національної поліції України. 

 

ТЕМА 2. Заходи безпеки при поводженні зі зброєю. 

 

ТЕМА 3. Правові підстави та порядок застосування і використання вогнепальної 

зброї. 

  

ТЕМА 4.1. Матеріальна частина та тактико-технічні характеристики 

пістолетів/пістолетів-кулеметів (ПМ, Форт-12, Форт-14, Форт-17, Глок-17, МР5-

А3). 

 

ТЕМА 4.2. Матеріальна частина та тактико-технічні характеристики штурмових 

гвинтівок (автоматів) та кулеметів (АК та його модифікацій, РКК). 

 

ТЕМА 4.3. Матеріальна частина та тактико-технічні характеристики 

гранатометів (Форт-600, ГП-25, РПГ та його модифікацій). 

 

ТЕМА 4.4. Матеріальна частина та тактико-технічні характеристики ручних 

гранат. 

 

ТЕМА 5. Основні положення балістики. 

 

ТЕМА 6. Порядок організації та проведення стрільб в Національній поліції 

України. 

 

ТЕМА 7.1. Виконання вправи № 7 Курсу стрільб для поліцейських. 

 

ТЕМА 7.2. Виконання вправи № 8 Курсу стрільб для поліцейських. 

 

ТЕМА 7.3. Виконання вправи № 9 Курсу стрільб для поліцейських. 

 

ТЕМА 8.1. Виконання вправи № 13 Курсу стрільб для поліцейських 

 

ТЕМА 8.2. Виконання вправи № 16 Курсу стрільб для поліцейських. 

 

ТЕМА 8.3. Виконання вправи № 22 Курсу стрільб для поліцейських. 

 

ТЕМА 8.4. Виконання вправи № 23 Курсу стрільб для поліцейських. 

 

ТЕМА 9.1. Виконання вправи № 29 Курсу стрільб для поліцейських. 

 



ТЕМА 9.2. Виконання вправи № 30 Курсу стрільб для поліцейських 

 

ТЕМА 10. Особливості застосування зброї працівниками поліції на 

деокупованих територіях та під час воєнного стану. Практичне виконання вправ 

(індивідуальні та групові) з пістолета та штурмової гвинтівки (автомата). 

 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) – 9 кредитів ЄКТС/270 годин 

Форма контролю - залік 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – вогневої 

підготовки. 

 


